
 

Támogató megoldások kialakítása a közigazgatás, védelem ágazatban  

(GINOP.5.3.5-18-2018-00056) 

 
Vám-és Pénzügyi Dolgozók Szakszervezete sikeresen pályázott konzorciumban a 
Független Büntetés-végrehajtási Szakszervezetek Országos Szövetségével, A 
munkaerőpiaci alkalmazkodóképesség fejlesztését célzó, tematikus projektek pályázati 
felhívásra.  
 
„Támogató megoldások kialakítása a közigazgatás, védelem ágazatban” címmel nyert 
el a konzorcium egy projekt megvalósításához közel 50 millió forint vissza nem 
térítendő támogatást. 
 
A közigazgatási szervezetrendszerbe tartozik többek között a  

• Rendőrség, amely magában foglalja az általános rendőrségi feladatok ellátására 
létrehozott szervet, a belső bűnmegelőzési és bűnfelderítési feladatokat ellátó szervet 
és a terrorizmust elhárító szervet. 

• Hivatásos katasztrófavédelmi szerv, a 
• Büntetés-végrehajtási szervezet és a 
• Nemzeti Adó- és Vámhivatal. 

Ebben az ágazatban is igaz, hogy a munkaerő-piaci feltételek változása a munkáltatókat és a 
munkavállalókat is kihívás elé állítja. Az ágazatban egyszerre jelentkezik a munkaerő-piacra 
belépő fiatalok szakmai tudásának hiánya, a kompetens és képzett munkaerő-hiánya, a 
munkaerő-piac keresleti és kínálati oldalának összehangolása, a munkaerő-igények és 
készségigények előrejelzése, a digitalizációs forradalom miatti átalakulások és az idősödő 
társadalom kihívásai. 

 

Ezekre a felmerült problémákra jelenleg hiányzik a megfelelő reakció, ezért erre igyekszik 
megoldást adni a projekt pilot kutatása. 

A projektek keretében olyan témák kerülnek feldolgozására, amelyek hosszútávon javítják a 
foglalkoztathatóságot, alkalmazkodóképességet, termelékenységet és a versenyképességet.  

A kutatás eredményeit mind a munkaadók, mind munkavállalók széles körben megismerhetik 
és használhatják.  

Minden elkészített anyag megtalálható többek között a vpsz.hu weboldalon 

Földrajzilag a megvalósítási helyszíne a Nyugat-Dunántúli és az Észak-Magyarországi régió, 
de természetesen a kutatási eredmények és megoldási javaslattételek 
minden érdeklődő számára elérhető online. 

A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai 
Szociális Alap társfinanszírozásával a Széchenyi 2020 
program keretében valósulhatott meg.  
 


